INFORMACE
TVOŘIVÉ DÍLNIČKY PRO DĚTI A PRO DOSPĚLÉ
Lektorka Bc. Hana Jelínková | info@gaiahome.cz | +420 776 861 263 | www.gaiahome.cz

Aktuálně vypsané kurzy - termíny konání: 
Kurz leden 2025 DĚTI i DOSPĚLÍ 17. 1. 2025 – 21. 3. 2025

Čas a místo konání: 
· Tvořivé dílničky pro děti – každý pátek od 15:00 do 16:00
· Tvořivé dílničky pro dospělé – každý pátek od 17:00 do 18:00
V případě, že bude některý termín nutno zrušit např. z důvodu velké nemocnosti účastníků/lektora je v ceně počítáno s náhradním termínem.
· Místo konání: Rodinné centrum Maceška, Pražská 80 (areál školky za Billou)

Co si pořídit na kurz:
Veškerý materiál a pomůcky na naplánované tvoření pro vás budou na každém workshopu připraveny. V případě, že bude potřeba například tavná pistole (či jiná pomůcka), budete předem informováni. Doporučuji s sebou, dle vašich možností, nosit oblečení či zástěru, která se může zašpinit.

Herna/klubovna v rodinném centru v době workshopů a účast rodičů:
Po dobu trvání workshopů je herna/klubovna uzavřena. Rodiče starších dětí předají dítě lektorce a odchází. Přichází opět na konci workshopu. V případě nižšího věku dítěte je možnost, aby rodič byl přítomen a tvořil s dítětem – je nutno domluvit předem s lektorkou, v tom případě platba probíhá pouze za dítě.

Nahlášení neúčasti:
V případě, že se nemůže účastník (dospělý/dítě) dostavit na kurz, je povinnost omluvit se na telefonním čísle +420 776 861 263 nebo e-mailem info@gaiahome.cz. I díky omluvené lekci si v případě vašeho zájmu můžeme domluvit náhradní termín v rámci konání dalších kurzů. Omluvit je možné se z celkových 10 lekcí max. 2x s nárokem na náhradní workshop. Při více absencích částka za nevyužitý workshop propadá.

Kde najdete aktuální informace/fotky z kurzů:
Kromě možného kontaktu prostřednictvím e-mailu info@gaiahome.cz, telefonu +420 776 861 263 budou mít účastníci kurzu zpřístupněnou skupinu na facebooku, ve které budou průběžně přidávány fotografie z jednotlivých workshopů, informace co budeme tvořit v dalších lekcích nebo případné zrušení/přesunutí konání kurzu. Účastí na workshopech souhlasíte s pořízením fotografií a jejich zveřejněním.
Pro vstup do skupinky si přidejte do přátel na facebooku lektorku – Hana Jelínková a napište zprávu, že jste účastníkem/rodičem účastníka. 
Nebo zažádejte přímo o přístup do skupinek:
· FB pro děti: Tvořivé dílničky GAIA HOME pro děti
· FB pro dospělé: Tvořivé dílničky GAIA HOME pro dospělé

Cena kurzu, registrace, platba, dárkové poukázky:
· 1000,- / 5 workshopů nebo 2000,- / 10 workshopů. V ceně je zahrnut výrobek, materiál na tvoření i 2 případné náhradní termíny při předem omluvené neúčasti na některé z lekcí.
· Pro účast je nutno podat závaznou přihlášku (předat v RC Maceška nebo poslat naskenováno na info@gaiahome.cz)
· Platba pro nové účastníky probíhá hotově lektorce po prvním workshopu nebo převodem na účet 2401954277/2010 (do poznámky uveďte jméno účastníka). V případě zakoupení dárkových poukázek je platba nutná předem (na výběr jsou různé motivy poukázek – více informací viz kontakt výše).
